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Bapuanr 4

1. T'eomeTpuueckast mporpeccusi COCTOUT U3 miecTu wieHoB. Cpeanee apupmeTnyeckoe e€ nepBhIxX
yeThIpEX uieHoB paBHO 10, a cpeqHee apupMeTHIecKoe NOCAEAHUX YEThIPEX YICHOB PAaBHO

90. YUeMy MOKET OBITh paBEH MOCIASAHUIN WICH IPOTPECCHH?

2. KakoBo paccTosiHue MeX1y OMMKaIIUMH JPYyT K APYTY KOPHSMHU YpaBHEHUS

sin(zx) =sin(5x°)?

3. OuH U3 YIIIOB TPEYTOJIbHUKA B 2 pa3a MEHbIIE IPYTroro, a HanOOJIbINasi CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA

Ha 3+/2 0osbliie BTOPO# M0 BEJIMYUHE CTOPOHBI. YeMy MOXeT ObITh paBHa OMCCEKTpHCa

TPETHETO yIJla, €CJIN OTOT YI'OJI B 3 pasa 6OJ'IBH_I€, 4YCM OJJUH U3 IBYX APYTUX yFJ'IOB?

4. TaHs BeIOMpAET CIIy4ailHBIM 00pa30M LIEJ0€ YUCIIO & U3 OTpe3Ka [—6; 5] Y TIOCJIE ATOT'O PEIaeT

ypauenue 3x° +(3a+13)x*+(2a+9)x-a-1=0.

Haiinute BEPOATHOCTH TOI'O, YTO Tauns MOJIYUHUT TPpH PA3JIMIHBIX KOPHS, U3 KOTOPBIX, KAK MUHUMYM,

JBa 6YI[YT OeJIbIMU, €CJIIM TOYHO U3BECTHO, UTO IIPH BEIYUCIICHUAX OHA HEC omubaercs.

5. B andasure xuteneit ckazounoii miaanersl OT2020 Bcero nBe 6ykBbl: OykBa O u OykBa T. Bee
cJIOBa HauMHaloTCs Ha OykBy O U 3aKaHUYMBAIOTCS TOe Ha OykBy O. B mo6om cnose 6yksa O
HE MOXXET COCEJICTBOBATH ¢ Apyroi OykBoi O. Takke He MOXKET UJITU TTOAPS]T OOJIbIIE, YeM 2
oykBbl T. Hampumep, cioa OTTO, OTOTOTO, OTTOTOTTO sBasitoTCS TOMTYCTUMBIMH, a
cioBa OTTOT, OTOOTO, OTOTTTO — Her. Ckonbko 22-0yKBEHHBIX CIIOB B CJIOBape ITON

IJTAHETHI?

Maii 2020 ..
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